

# 五大联赛各就各位 大家一起猜起来

随着意甲联赛开赛,五大联赛就全部开球了。对于足球彩民来说,一个全新的欧洲赛季正式打响了。今天,现代快报竞彩版将从各大联赛中各挑选一场比赛进行分析,希望对彩民的投注有所帮助。

现代快报记者 付智勇



拜仁遭遇强劲挑战



意甲球队  
主场胜率

## 法甲 摩纳哥主场做博胆

法甲是五大联赛最先开球的,摩纳哥是上赛季的法甲亚军,今晚他们将在主场迎战法甲劲旅里尔队。这场比赛对于摩纳哥来说应该要拿下,否则开赛前三场比赛,三场不胜对球队的压力是很大的。

谁也没想到上赛季与巴黎圣日耳曼争冠的摩纳哥,本赛季居然刚上来就连败两场,虽然球队的实力有损,但下降如此之快还是让人始料不及。尽管在实力上摩纳哥还是领先于里尔,但以球队目前的荒唐,绝对没有必胜的把握。3场比赛拿3分,丢掉6球,本赛季原本计划和巴黎圣日耳曼继续争冠的摩纳哥,看来要重新考量一下球队的目标。而现在转会窗口还没有关闭,球队前锋法尔考随时可能披上曼城的球衣。不过像穆蒂尼奥、图拉朗、贝尔巴托夫这些球员还是有一定实力的,现在摩纳哥主要问题在心态上,并且他们必须做好在流失了部分主力球员之后打硬仗的准备,相信球队迟早还是能

够进入状态。

里尔开21胜1平的成绩,虽然不能打100分,但这样的成绩也绝对不算差。从攻防数据上看,里尔三场比赛没有丢球,保留了上个赛季球队星级防守的水准,不过在进攻方面里尔依旧疲软,3场比赛仅打入3球,锋线效率确实不高。里尔最大的问题就是周中刚刚打了一场欧冠资格赛,虽然最终没有能闯进正赛,但是比赛对于球队的消耗还是很大的。鉴于此,建议彩民看好摩纳哥能够主场取胜。

## 意甲 罗马首轮遭遇强敌

意甲首轮的焦点战就是罗马遭遇百合佛罗伦萨。罗马上赛季获得亚军,但各方面与冠军尤文图斯都差距明显。罗马的重新崛起,与球队高层洗牌后出色的经营能力密不可分。通过转会低买高卖,在不损失核心骨干的前提下赚取差价,进行良性循环,经营模式类似乌迪内斯和波尔图。总的来看,罗马的实力有增无减,板凳深度也有所加强,为联赛、欧冠双线作战做足了准备。上赛季,罗马26胜7平5负,进72球失25球,积85分获得亚军。其中主场15胜3平1负,进44球失9球,主场战绩排名意甲第2。

佛罗伦萨热身赛状态不错。本赛季的引援没有亮点,仅有阿根廷后卫巴桑塔算是名

将,从切尔西租借来马林未必能发挥多大作用,其他如奥塔维奥、布里兰特、比莱克、福萨蒂、塔塔鲁萨努都是无名之辈。队中的夸德拉多一直在被转会新闻围绕,不过至今还没有实质性进展。上赛季获得第四名的佛罗伦萨与第三名那不勒斯相差13分,从引援上看,本赛季也很难有所突破,还要面临双线作战,以及亟待复兴的米兰双雄的冲击。上赛季,佛罗伦萨19胜8平11负,进65球失44球,积65分排名第4。其中客场10胜4平5负,进29球失15球,客场战绩排名意甲第4。

从两队近期交锋看,罗马的成绩还是要好一些,鉴于这是联赛首轮,建议彩民选择主队不败。

## 英超 蓝军死磕太妃糖

本轮英超最具看点的比赛当属太妃糖埃弗顿在主场迎战蓝军切尔西。埃弗顿新赛季开局两连平。如果说首轮对阵升班马莱斯特城未能取胜,尚可说是开局调整状态的话,那么上一轮在2:0领先的情况下,最后10分钟被阿森纳连追两球,到手的三分飞走了,球队没有任何借口,就是状态差。好的方面是进攻端不用担心,巴克利受伤长期养伤,看起来也不会影响球队进攻。球队刚刚签下了上赛季为切尔西打进12球、助攻6次的埃托奥,首场比赛即有望出战旧主。上赛季,埃弗顿21胜9平8负,进61球失39球,积72分排名第5。其中主场13胜3平3负,进38球失19球,主场战绩排名英超第5。

切尔西新赛季开局两连胜。上一场对阵莱斯特城,

上半场闷平,客队甚至得到了几次打破僵局的机会,下半场切尔西连进两球,有惊无险地拿下比赛。夏季转会引进的法布雷加斯、迭戈·科斯塔状态不佳,费利佩还没有得到机会,离队阵容中只有大卫·鲁伊兹是比较严重的失血,短期还看不出影响。总的来看,切尔西目前兵强马壮,全员健康,状态上佳。上赛季,切尔西25胜7平6负,进71球失27球,积82分排名第3。其中客场10胜4平5负,进28球失16球,客场战绩排名英超第5。两队近期交锋平局较少,建议彩民复式选胜负。

## 德甲 沙尔克04战拜仁无惧

德甲新赛季刚开赛就迎来第二场硬碰硬的较量,沙尔克04将在主场迎战拜仁。就在这场比赛之前,拜仁对外宣布签约皇马巨星阿隆索。阿隆索本人已经离开马德里并前往慕尼黑。拜仁是于两周前向阿隆索发出邀请的,直至当地时间本周一,阿隆索都未向拜仁作出肯定的回复。本周三,阿隆索跟皇马主席弗洛伦蒂诺,以及总经理何塞·桑切斯进行了一次面谈,他向高层表达了希望转投拜仁的想法,弗洛伦蒂诺与何塞·桑切斯欣然接受。阿隆索正式加盟拜仁进入读秒阶段,而他的离开则让皇马主帅安切洛蒂有些措手不及,因为安帅原本已把阿隆索列入新赛季计划当中,而就目前情况来看,阿隆索离开伯纳乌的最直接受益者有望是西班牙

年轻中场伊利亚拉门迪,身价3900万欧元的他可以得到相对较多的出场机会。33岁的阿隆索是于五年前从利物浦转投伯纳乌的,自那以后他一直都是皇马的中场组织核心,截至目前,已为皇马出场236次,打入6球完成32次助攻。

沙尔克04近来坏消息不断,队中大将博阿滕以及亨特拉尔因伤无缘德甲首战。中场大将博阿滕遭受胃肠感冒的困扰,前锋亨特拉尔则在对阵德累斯顿纳姆的德国杯中膝盖受伤。另外奥戈以及奥巴西也因为肌肉伤势缺席了球队周三的训练。球队右后卫内田笃人在膝盖受伤后已经复出训练。伤病导致阵容不整,但是沙尔克04一直都不惧怕拜仁,本场比赛有望从拜仁身上抢分。首选负,次选平。

## 西甲 马竞主场将迎首胜

马竞本轮将在主场迎战埃瓦尔,首轮比赛马竞在客场战平巴列卡诺,而埃瓦尔则小胜皇家社会。这场比赛,回到主场的马竞应该会尽全力拿下对手。

8月25日,马竞主帅西蒙尼因为自己在西班牙超级杯第二回合中的过激举动,接到了竞赛委员会开出的重磅罚单。他将被处以禁赛八场的处罚。超级杯次回合比赛中,西蒙尼由于在上半场第25分钟对裁判的一次判罚感到不满而在场边大肆抗议,并纠缠第四官员,在后者转过头去时,伸出巴掌拍打其脑勺。因这一富有攻击性的举动,他被当值主裁出示红牌罚下。对主裁的决定,马竞主帅以鼓掌回应。此外在被逐出场后,他又坐上了看台为球队加油,未按规定返回更衣

室等待比赛结束。西蒙尼的这一系列举动让他付出了沉重的代价。西足协开出的八场禁赛罚单中,有两场因为红牌,四场因为攻击第四官员,一场因为下场前向裁判鼓掌以示不满,另一场则因为被罚下后留在看台上。其中攻击第四官员被认为是针对裁判的“轻微暴力”,情节严重,因此相应的四场禁赛适用于所有赛事。其余四场因所犯情节较轻,将留在未来的西班牙超级杯赛事中执行。

马竞俱乐部如果上一诉失败,那么西蒙尼将要等到9月28日马竞联赛主场迎战塞维利亚的比赛才能解禁复出。

虽说主帅不能临场指挥,但是球队实力明显高于对手,无论是胜平负还是让球胜平负玩法都值得看好。

切尔西是英超夺冠热门